

各 位

会 社 名 株 式 会 社 バ ル ニ バ ー ビ 代表者名 代表取締役社長 佐藤 裕 久 (コード番号:3418、東証マザーズ) 問合せ先 取締役 管理本部長 辻 元 拓 士 電話番号 06-4390-6544

店舗運営子会社設立のお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、店舗運営子会社の設立につきまして下記のとおり決議しましたのでお知らせいたします。

尚、当社はグループ全体の経営戦略、経営管理、レストラン事業の店舗開発、デザイン、プランニング及び 新規事業開発を行い、レストラン事業の店舗運営は店舗運営子会社が運営する独自の経営組織を採用しており ます。

記

1. 店舗運営子会社設立の目的

当社グループは、現在9社ある店舗運営子会社という独自の経営組織により、単一的なマニュアルではなく各々のスタッフが個性を活かしながら自立した店舗ごとのオペレーションを行うことで、1店舗ごとに丁寧に作られたレストランの運営を行っております。

現在、当社グループでは、滋賀県大津市において単なるレストランではなく宿泊施設等との複合型店舗の開発を行っており、従来の店舗運営子会社のみでオペレーションノウハウを確立することが困難となる可能性の高い複合型もしくは開発型の店舗については、当社代表取締役社長の佐藤裕久直轄で店舗運営を行うことが適切であると判断し、複合型もしくは開発型の店舗運営を行うことを目的とした新たな店舗運営子会社を設立するものであります。

2. 設立子会社の概要

(1) 商号	株式会社バルニバービオーガスト
(2) 所在地	東京都台東区蔵前二丁目 15番5号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 佐藤裕久
(4) 事業内容	飲食店の運営受託及び簡易宿泊施設の運営受託
(5) 資本金	1,000 千円 (予定)
(6) 設立年月日	平成28年8月1日(予定)
(7) 大株主及び持分比率	当社 100%
(8)決算期	7月
(9) 概要	当社が店舗開発を行う複合型、開発型の店舗運営を行うことを目的と
	して設立いたします。

3. 今後の見通し

本件による今後の業績に与える影響は現時点では軽微であります。今後開示すべき事由がございましたら、速やかに開示いたします。